

# 玩 新北小玩字

國中組

由上而下，由右而左書寫

姓名：潘孟潔

學校：時雨中學

指導老師：陳筱涵

班級：三年級  
九年級

不	惡	還	克	糖	灶	，	。		一	悅		
容	魔	記	力	果	腳	為	正	從	顆	？	當	
易	的	得	一	都	轉	了	好	小	甜	也	你	
吃	果	小	顆	十	轉	買	我	我	蜜	許	難	吃
下	實	時	一	分	一	糖	家	就	蜜	是	過	糖
去	。	候	塊	便	樣	我	前	是	的	一	失	的
的	吞	，	錢	宜	，	幾	的	一	糖	段	意	滋
藥	下	對	，	，	對	乎	小	個	果	鼓	時	味
吐	肚	於	不	像	店	天	橋	成	。	勵	，	
出	，	吃	但	是	裡	去	的	天		的	什	
來	，	藥	顧	大	的	那	另	只		話	麼	
，	因	這	到	包	布	兒	一	知		，	東	
為	為	件	了	的	局	光	頭	道		是	西	
了	們	專	荷	麵	我	顧	是	吃		一	能	
不	很	我	包	茶	也	，	一	的		個	讓	
要	苦	都	也	粉	曝	走	家	小		溫	你	
再	，	百	滿	一	若	在	充	孩		暖	展	
厘	有	般	足	包	指	店	滿	，		的	露	
新	時	不	了	才	掌	內	古	而		擁	笑	
嘗	候	願	味	五	。	就	早	且		抱	容	
一	還	將	蕾	元	這	像	味	特		，	、	
次	會	那	。	，	些	在	的	愛		亦	重	
，	得	些		足	古	我	柑	吃		或	拾	
苦	好			球	早	家	仔	糖		是	喜	
頭				巧	味		店			，		

，我便會在吞下藥的那一剎那間將糖塞進嘴裡，從此以後再也不會吐藥了！

每種糖果的滋味都不全然相同。裹著麥芽的梅子糖金

黃的外衣帶結人們一種暖暖的感覺，而裡面的梅子就像一

顆顆赤紅又真誠的心臟，吃進嘴裡許久，終於嚐到那紅通通

的梅子，甜中帶酸，酸中帶甜，滋味就宛如戀愛一般，是

唯一一種能被稱為「愛情」的糖果；水果糖是我小學時最

受歡迎的糖，因為看了《螢火蟲之墓》，大家便紛紛效法

女主角吃起了水果糖，裝糖的盒子是鐵製的，跟紙包裝的

糖比起來更有懷舊的味道；一包十根才五元的果汁糖也是

同學們喜愛的食物之一，因為它的吃法相當特別，別的糖

是用盒、用咬的，而它則是用吸的，可別小看果汁糖，在

吸它時可是有技巧的，下課時總是會看到三五好友聚在一

塊兒看誰吸得最快，吸最快者就得紋身貼紙一張。

我最喜歡的糖果是「彩虹糖」，彩虹糖這個名字是我

幫它取得，因為它的包裝紙經由光線照射後會反射出七彩  
的光芒，閃閃發亮猶如耀眼的寶石，色彩斑斕就像那高掛  
天空的彩虹，看著看著令人忘卻所有煩惱；吃下它，濃郁  
的果香像煙火一般綻放，香氣毫不吝嗇地散發到嘴裡每一  
處角落，伴隨著苦芳氣味腦中不禁想起各種美好的事物、  
難忘的回憶，這是幸福的滋味。  
現在，走進商店，玲琅滿目的糖果讓人看得眼花瞭亂  
，有來自亞洲的，也有來自歐美的，架上糖果個個都鮮豔  
的猶如花朵一般，卻不免讓人憂心是否內含過多色素或違  
法的材料。  
糖的滋味固然好，但吃多了對身體和牙齒都是一種負  
擔；我愛糖果但不愛牙醫，每次牙疼時明知道是齧齒，卻  
打死也不去檢查牙齒，到最後，我都會不敵牙痛的威力，  
心不甘情不願去和醫生面對面。  
什麼東西能讓你展露笑容、重拾

喜悅？也許是一段鼓勵的話，是一個溫暖的擁抱，亦或是

，一顆甜蜜蜜的糖果。